BT RARENA ZREFELIHS A ABSES 22w % [

Fral: ST AR RPRFEE3E R4 mig 32 G5t

REFAEEWLEALEAL oG A4 R R/ LT T3S o

B REAL THA O MER, RIS (A)BUC) (), A AE S B8
REBAAETAE, A BTHERFA B o BEEBA%, £ 3H40% o

L&Xy, Xie AR Y R 5 # (normal distribution) N (8, 1)( FF%\%\:#JJF:iéJ'ﬁE(mean)—G
-0 < 6 < oo, J{ﬂ;k(va.nance) l)ﬁ’] ﬁﬂﬁ@_#&ﬁz}'\(random sample), ﬁ#\&ﬁ, 16

4 1 16
cRAX = '_ZX“ 5% = Z(X -X)!, Xy = "ZXn Yie = 16 —%. E Xi,
x—l z-—l 1= 1=
U? 1 & X, 1 ks 1 o
— . ;- X V = ———— . —~V,)2 = . °
k k__l i=1( k) k 16_1‘:-_1‘:2,?;1(X1 Yk) ,k 2, ,14

() Xs— Vet  (A) ; 2(Xs ~Yo)/Ustir F& _(B) ; UZ/VEtho# &
_(C) X+ Yetyn ABA_ D) , Ui+ Ve iei (expectation)
&_(B) o |

(i) F e X = 10, 5? = 4, A} 4% M 1% & (confidence coefficient) . 47 $7295% #4
X A& M B M (confidence interval) & (F) ;sb—fE$ME M &4 0 9 % & _G)

(o]

2. () FRABER L2 A —~ AN 6 o SR T o R MIA © 2 /551
T, L AR AT B R L MAR (H) o
(ii) S4B ARARE S XATF, BA7200 FRHA ~MFHT 68 o 2 RATH T 0 BIE B
#> b M 429 A (Poisson distribution),ﬂ‘!:h‘fmo BF, R SITH2MEMFHERME S
) RAREER) - |
(i) % % T%N%ﬁ&%&%%ﬁﬁ&%ﬁT&ﬁ ey
() #4434 (sample mean) & 0 # 7543 (suffcient statistic),

(b) A3 A 0 6 7 4% 4531 F (unbiased estimator), |
(c) MATPHMEA O R 12T 1R F (best unb’iased estimator) o ﬁ[hg-&,ﬁ_,kgi
MEZABHL,EEE (J) (LALHFHEY) -

¥R A TA B F %, 3 60% o
S BBMMAAX, X RRAFRYF N ), FRAMEE LR EKC R, A

02>10 0

() B0 T AL (s, ) SO RAE Koy K)o 983 10
Kl TR QLS R E o (5%)

(b) W R AR REIE o (10%)

(©) 0k 0" bk K B afb 3t (maimum lkeliood estimator) < (10%)

(d) #3k (b) $8(c) L AE3HE , AR — MBS A2, & kAR K0 B3k o (5%)

[ﬂH




B _2H

2K

N

AR

5

REEE TR A

——
—
—

BT gk B+

TR RAAFEEHE Ryt siE: $IPsH:

T
a

FEl: &

LR ITEARREF -~ HRAEAEBX TR G345 4 U(0,2) KA U(L3)

B

U0,2) R BARAEETHLH, RUL)ZBAURREETINHF RBERER

18.3% Ho

X ~ U(0,2) ¥ & 453 H,

X ~U(L3) o AERBEAABRS, Moot A

A4l o

b,

BIRF  REFER $ R4 MIR %20 @80

%)

(10

(a) 3hiesh — @A ARATAB LGB T F ik o

RN BIR 2RISR (TALMEE) o (7%+3%)

(b) ¥ b ik 4ot T 3R 00

#% X1 2 X, 3547 M & & # (probability function)
0 ~1) = 1/2, —00 < 0 < oo, B Xy(5X) #1

MR 20 RS o AAMA

5. BB A — MR X 8 X,

14 &1+ 0

R

.

P(X =1+6) = P(X
KO—184

& M4

T, M 0 8 100(1 — )%

A

* #
S840 LT HERBEE (1 - 0)100% o A

1
2

| £

A

7

%

1 Xo =2 44, B

4 (confidence set), Bp pt,—

(7% + 3%)

—ERESRAITEE?

X1=

S¥8'T 8TSC Lel't 980°C STLT STET +90°T 0980 /890 0t
198°T 6£8°C SOTT €60°T 6TLT 8TET 990°T 1980 8890 61
848°T TSEST ¥ITT I0L'T #ELT OC€CT L90OT 7980 8890 81
868°C 49T ¥IUT OIT'T OPLT €€€1 6901 €980 6890 L1 e
126'C €8ST SETT QUUT 9vL1 LEET TL0'T §98°0 0690 91
L¥6'T TO9T 6¥TT ISI'T €541 THET +Z0°T 9980 1690 <1
LLET YT9T $9TT SPI'T T9L°T SHEL 901 8980 T690 14! e
TI0°€ 0S£9'C T8TT Q91T T1LL'1T 0SET 6L0°1T 0480 +690 ¢l d Aqeqoug i
€60°€ 189°T €0€°T 6L1°T TBL'L 9SC'T €80°T €480 S690 | Tl - K
901°€ SIL'T 8TET 10TT 9641 €9¢° 1 880°1 9480 L690 11 N s
691°C $9L'T 6SCT 8TTT TI8T TLET €60'T 6480 00L70 1] AN 7
0§T°€ TT8T 86€'C TITT €€8'1 ¢€8C'T 00I'T €880 €070 6 M
§§E°C 968°C 6VY'T 90€T 0981 L6€1 80U'T 6880 90470 8 kY
66V’ 866'C LISTT §9€'T S68'1L SI¥'T 6IL'T 9680 11L0 L h /
L0L°E €YUE TI9T L¥H'T €¥6°'1 ObP'T HEU'L 9060 8ILO 9 / 4
CE0y §9¢°€ LEL'T TLST SI0T 9L¥'T 9ST'L 0T6°0 LTLO < A /
Y09y LYL'€ 666'C 9LL°T TEVT €€S'T 0611 1Iv60 IPLO 14 AN \\
W8S 1vSy T8Y'E TBL'E €SE€T 8E9L 0STT 8460 S9L°0 € e
§T6'6 $96'9 6¥8'F €0E€F 0T6'C 9881 98C€T 190°T 9180 [
99°¢9 T8'1¢ 68°C1 I1LTL ¥IE€9 8L0°¢€ €961 98T 0001 1
§00° 10 T ST0 - SO or’ ST 0T ST iP
‘SaN{EA [EILD UCHNGLASIP F w
: 9€66 vE66™  TL66™  1€66°  6L66° U666 fr66  Ti66- 0T66 8166 ¥'C
9166° €166° 1166° 6066° 9066 +066° 1066° 8686 9686° €686 €T
0686° 886" +886° 1886 8.86° £:86° 1:86" 8986 +986° 1986 T
L£86° ¥E86" 0S86° 9¥86" PB6° 8¢S6T  +E86" 0ES6T 97S6T 1786 | v4
LI86" TI86" 80S6" €086° 866 €616° 8SL6° €86 8L46° TLL6 0c
L9L67 19467 9SL6"  0SL6T  tvl6 8CL6" TEL6 9ciet  61L6T - fIL6 61
19046 6696  £696° - 9896° 896" 1L96° 9996 996 6v96°  I¥96 8’1
' €€96°  §796° 9196° 8096 66S6° 16S6° ©8S6  €.86° $9S6  vSS6 L1
! “CpS6’  S€S6”  STS6  L1S6° - f0S6°  S6v6 - ¥SY6T Fir6T  €9¥6T  ISY6 91
Ivh6  6Tv6" 8l¥6" - 90¥6™ +6£6° T8E6" 0LE6°  i€€6°  SHE6T . TECH 1
61€6" 90£6° T6T6™ . 6416 £9C6 I1€T6°  9€T6 Tl LOT6  T6LE a
LLV6" - TIL6  Ly16 - 1I€16° 116 6606" .T806° 9906 6¥06° TE06 €1
S106° L6688 0868 968" +t+68 €768 1068 8888 6988 6188 Tl
0€88° 0188 0648 0448  6F:8 6C/8 8048 9898 §998°  £#98 'l
1798 6658 LLS8°  pEE€8  1€€8 80€8"  €8¥8° 1948  8EHS €IS 01
63€8°  £9¢8  0b€8 SIE€8 6878 - $9T8 €8 CITS” 9818 6S18 60
€E18 9018 8,08 1508  €TO8 €66L" 196L 6S6L° Ql6L 188L 8°0
TS8L" €T8L  ¥6LL  ¥9LL VELL YOLL  €L9L7  TH9L TI9L°  08SL 20
6VSL™ - LISL 98VLT  bSVLT  TTvL 68¢L LEE€LT  +TELT T6TL  LSTL 90
¥TcL  061L  LS1L  €TILT 8804 #S0L° 6104 €869° 0569  S169 <0
6489  ¥¥89° 8089 TLLY  9€L9 0029°  +999° = 8T99" 1659 ¥ES9 0
LIS9 - 08v9"  €v¥9 . 90F9°  89¢€9 I€€9" €679 €809 L1T9 6L19 €0
P19 €019 ¥909° 9709 _86¢ Sv6S”  OT6S - T1.8S¢  TE8S  ¢€6LfS o
€CLS . PILE  €29€7 0 9C9C  96€¢T  LLECT TISE 8_+¢ 8CPE 86€S 1’0
6S€ST  61ES"  6LTE - 65TS . 661F 091¢  QCIS  QS0¢  O¥OS 000€ 00
60 80 L0’ 90" €0 ¥0° €0 g 10 00 i z
e g e = e

Ayqeqoud

(panuu3) s3pamqeqosd eusiou pepucis

PALREET N
SAIND [BULIOU piepUe]S 2y J3pun
ease aY) S Z 10 Ajua Qe




